

Radom, dnia 2010-02-12

WYJAŚNIENIA

dotyczy: zapytania firm złożonych do przetargu nieograniczonego na zakup i dostawę filtrów samochodowych do pojazdów służbowych KWP zs. w Radomiu nr spr. 11/2010

W związku z zadanymi pytaniami Wykonawców, Zamawiający wyjaśnia, co następuje :

Pytanie: 60 Filtr oleju Citroen Berlingo 2,0 HDI proszę o podanie roku produkcji pojazdu

Odpowiedź: rok produkcji pojazdu 2005;

Pytanie: 61 Filtr powietrza Citroen Berlingo 2,0 HDI proszę o podanie roku produkcji pojazdu

Odpowiedź: rok produkcji pojazdu 2005;

Pytanie: 62 Filtr przeciwpyłowy Citroen Berlingo 2,0 HDI proszę o podanie roku produkcji pojazdu

Odpowiedź: rok produkcji pojazdu 2005

Pytanie: 63 Filtr paliwa Citroen Berlingo 2,0 HDI proszę o podanie roku produkcji pojazdu

Odpowiedź: rok produkcji pojazdu 2005

Pytanie: 79 Filtr paliwa Fiat Stilo 1,6 2006r. w tym modelu nie występuje filtr paliwa, jest niewymienny montowany jest w pompie paliwa

Odpowiedź: wykreśleniu ulega pozycja nr 79

Pytanie: 100 Filtr oleju Peugeot 307 XR1,2003r proszę o podanie pojemności silnika i roku produkcji pojazdu

Odpowiedź: pojemność silnika 1,6 oznaczenie silnika MFU, moc 80 KW, rok produkcji 2003

Pytanie: 101 Filtr powietrza Peugeot 307 XR1,2003r. proszę o podanie pojemności silnika i roku produkcji pojazdu

Odpowiedź: pojemność silnika 1,6 oznaczenie silnika MFU, moc 80 KW, rok produkcji 2003

Pytanie: 102 Filtr paliwa Peugeot 307 XR1,2003r. proszę o podanie pojemności silnika i roku produkcji pojazdu

Odpowiedź: pojemność silnika 1,6 oznaczenie silnika MFU, moc 80 KW, rok produkcji 2003

Pytanie: 135 Filtr paliwa Toyota Corolla 1,6 08r. proszę o podanie numeru nadwozia pojazdu

Odpowiedź: nr VIN AHTLB58EX03013280

Pytanie: 137 Filtr powietrza Toyota Hilux 2,5 07r. proszę o podanie numeru nadwozia pojazdu

Odpowiedź: nr VIN AHTFR22G506008861

Pytanie: 139 Filtr paliwa Toyota Hilux 2,5 07r. . proszę o podanie numeru nadwozia pojazdu

Odpowiedź: nr VIN AHTFR22G506008861

Pytanie: 168 Filtr powietrza Star 200 w tym samochodzie występuje filtr mokry, czy chodzi o kompletny filtr

Odpowiedź: wykreśleniu ulega pozycja nr 168

Pytanie: 174 Filtr oleju Renault Trafic 2,5 D - proszę o podanie roku produkcji pojazdu

Odpowiedź: rok produkcji pojazdu 2008, poj. silnika 2464 cm3, moc 107 KW

Pytanie: 175 Filtr powietrza Renault Trafic 2,5 D - proszę o podanie roku produkcji pojazdu

Odpowiedź: rok produkcji pojazdu 2008, poj. silnika 2464 cm³, moc 107 KW

Pytanie: 176 Filtr kabiny Renault Trafic 2,5 D - proszę o podanie roku produkcji pojazdu

Odpowiedź: rok produkcji pojazdu 2008, poj. silnika 2464 cm³, moc 107 KW

Pytanie: 177 Filtr paliwa Renault Trafic 2,5 D - proszę o podanie roku produkcji pojazdu

Odpowiedź: rok produkcji pojazdu 2008, poj. Silnika 2464 cm³, moc 107 KW

pytanie: poz. 144, 145, 146, 147 proszę o podanie roku produkcji, pojemności silnika i jego moc

Odpowiedź: rok produkcji pojazdu 2003, poj. silnika 2,8, moc 85 KW

Pytanie: poz. 82 – proszę o podanie roku produkcji lub symbol

Odpowiedź: rok produkcji 2003,

Pytanie: poz. 112, 113, 114, 115 – proszę o podanie roku produkcji, pojemności silnika i jego mocy

Odpowiedź: rok produkcji 2007, poj. silnika 1876 cm³, moc 96 KW;

pytanie: poz. 53, 54, 55 – proszę o podanie producenta silnika ewentualnie pojemność silnika lub symbole filtrów

Odpowiedź: producent silnika Andoria, poj. silnika 2417 cm³, moc 75 KW

Pytanie: Pozycja 160, 161, 162, 163 proszę o sprawdzenie i potwierdzenie, Mercedes Vito 110CDI był produkowany w latach 1999-2003 w roku 2007 występuje 111CDI.

Odpowiedź: zmianie w pozycjach 160, 161, 162, 163 ulega rok produkcji pojazdu z 2007 na 2000.

Kierownik

Sekcji Zamówień Publicznych

KWP zs w Radomiu

Leszek Jaczyński